
Protokoll för SVETAN årsmöte

Tid och plats: 2022-04-09 digitalt via Zoom

Närvarande (röstlängd): Harriet Rehn, Martha Kente Andersson, Rehema Prick, Jeanette
Olsson, Linus Dunkers, Emma Kreü, Jon-Erik Rehn, Lars Asker, Tove Altvall, Maria
Jerkland, Agnes Ayub

1.Mötets öppnande
Rehema Prick förklarade årsmötet öppnat strax efter 14:30

2.Val av mötets ordförande, sekreterare och justeringsman
Jon-Erik Rehn valdes till mötesordförande
Linus Dunkers valdes till mötessekreterare
Lars Asker valdes som protokolljusterare

3. Mötets behörighet, röstlängd och dagordning
Årsmötet ansågs behörigen utlyst och en röstlängd upprättades
Dagordningen godkändes efter några mindre rättelser

4. Verksamhetsberättelse med ekonomisk redovisning
Verksamhetsberättelsen presenterades med delad skärm, godkändes och lades till
handlingarna

Ekonomiska redovisningen föredrogs av Martha Kente Andersson och lades till handlingarna
Konstaterades att föreningens ekonomi är stabil



5. Revisorernas berättelse
Revisorernas berättelse föredrogs av Jon-Erik Rehn och lades till handlingarna

6. Ansvarsfrihet för styrelsen
Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet

7. Val av föreningsstyrelse och suppleanter
Valberedningens förslag presenterades av Jon-Erik Rehn och godkändes enligt nedan:
Ordförande: Rehema Prick (nyval)
Kassör: Martha Kente Andersson (2a året)
Sekreterare: Linus Dunkers
Övriga ledamöter: Jeanette Olsson, Emma Kreü, Lars Asker

Harriet Rehn valdes som styrelsesuppleant

8. Val av revisorer och revisorssuppleanter
Fredrik Gladh valdes till revisor
Magnus Andersson valdes till revisorssuppleant

9. Val av valberedning
Erland Hillby, Jon-Erik Rehn och Sten Löfgren valdes till valberedning
Jon-Erik är sammankallande

10. Medlemsavgift för det kommande året.
Årsmötet beslutade att inte ändra medlemsavgifterna



11. Övriga i kallelsen till årsmötet upptagna ärenden
Inga upptagna ärenden

12. Motioner
Inga inkomna motioner

13. Avslutande av mötet
Mötet avslutades av ordförande ca 15:30 med en förhoppning om fortsatt stöd till
Tumaini-projektet

_________________________
Jon-Erik Rehn - ordförande

_________________________
Linus Dunkers - vid protokollet

_________________________
Lars Asker - justerare
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